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- Az e tiblizatban ko251t homérsékleti adatok az alsé dllomas 14 m. magassigban elbelyezett
miszereire vonatkoznak.

A régi dllomds (a homéro gomb]e 49 m. a fold szine fol6tt) adatai 1892. marczius héban
a kovetkezdk :

: A hémérséklet kozepe Th-kor 04 C" Zh-kor 67 C° 9b.kor 32 C®; bavi kdzép 34 C°,
— A hbmérséklet maximuma 208 C® 29-én d. u. 2b, — A homérséklet minimuma —11-8 C°
§-in r. Th— A paranyomés havi kozepe 41 mm. — A relativ nedvesség havi kézepe 70°,. —

A hSmérséklet napi maximumainak kdzepe 78 C° — A hdmérséklet napi minimumainak
kozepe —1-3 C° — A homérséklet abszolut szélsbségei: 21'2 C® 29-én, és —12:4 C° 8-in.
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A csapadékos napok szama: 10; a viharos napok szima: 1; a napfény tartama: 150'56 éra,
Az egyes elemek szélss értékei (maximum és minimum) k & v &r betiikkel vannak szedve.
A szélirAnyok eloszlisa: N NE E SE S SW W NW Szélcsend.
18 9 6 5 7 ¢ 23 8 8
Jelek magyarizata: k6d =, es6 @, hé X, jégesd A, dara A\, égi hiboru [, villogis |,
6nos es6 G\9, harmat _~a., dér LJ, ny = csapadék nyoma, N = észak, E — kelet, S = dé,
W = nyugot.





